
Добродошлица првацима!

Данас је за наше најмлађе ученике посебан дан – њихов први
школски дан!

Радосни и узбуђени закорачили су у школске клупе, спремни за
нова знања, пријатељства и авантуре које их чекају.
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Ове школске године у нашу школу уписано је 96 првака, којима
од срца желимо срећан и успешан почетак школовања.

У њихову част, учитељице наше школе су припремиле програм
добродошлице  ,  а  школске  клупе  препуне  поклона  изненађења
данас су засијале дечјим осмесима.
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Захваљујемо се компанији Eуропром, бренду Плазма и локалној
самоуправи  јер  су  лепим  и  пригодним  поклонима  пожелели
добродошлицу нашим ђацима првацима.
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Драги прваци, желимо вам да у школским клупама увек са осмехом
учите, стварате и уживате у дружењу са својим другарима и
учитељицама!

Срећно  свима  на  почетку
школске године 2025/2026.

https://www.krupanj.edu.rs/wp-content/uploads/2025/09/green-pink-simple-photo-collage_20250831_141538_0000.png
http://www.krupanj.edu.rs/aktuelno/jelenapurkovic/
http://www.krupanj.edu.rs/aktuelno/jelenapurkovic/


Срећан почетак нове школске године! 

Желимо нашим ученицима, учитељима, наставницима, родитељима,
као и свим запосленима у школи – успешан и радостан почетак.

Нека  ова  школска  година  донесе  пуно  знања,  ,осмеха

пријатељстава  и  заједничких  успеха.  

Срећно свима у новим авантурама учења и дружења!
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Спремни  за  нови  почетак  у
сређеним учионицама
Наша школа и учионице спремно чекају ђаке!

Једва чекамо да заједно закорачимо у нову школску годину и да
од 1. септембра кренемо у нове авантуре знања и дружења.
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Веома радосни и задовољни дочекујемо наше драге ђаке у свим
издвојеним одељењима!

Посебно смо поносни што ће ученици у Красави, захваљујући
подршци  локалне  самоуправе  и  председнику  општине  Младену
Стефановићу, од 1. септембра закорачити у нове учионице са
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обновљеним зидовима. Верујемо да ће ово бити подстицај за лепо
учење, дружење и напредак, а радујемо се и будућој подршци и
сарадњи, како бисмо ускоро завршили и радове на плафонима.

Велику  захвалност  дугујемо  извођачу  радова  који  је  веома
професионално обавио посао, поштујући рокове како би деца на
време кренула у школу, као и родитељима деце наше школе који
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су уложили труд и помогли да школа заблиста и буде спремна да
дочека своје ђаке.

Срећан почетак нове школске године свим нашим ђацима!

 

Почетак  школске  године
2025/2026. �

Драги ученици и родитељи,
Обавештавамо вас да настава почиње у понедељак, 1. септембра.
Ученици 5. разреда долазе у школу у 7:30ч.
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Ученици 1. разреда долазе заједно са родитељима у 9:30ч, како
бисмо им приредили свечани дочек и упознавање са школом.

Радујемо се дружењу и успешној школској години!

Календар
васпитно-образовног рада и Правилник о календару за школску
2025/2026. годину за основне школе на територији централне
Србије објављени су у Службеном гласнику.

� Правилник о календару можете преузети ОВДЕ.
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